



蓬莱戚继光故里景区

2月22日-3月5日,举办蓬莱市第二届民俗游园灯会。在戚继光故里景区及周边明清古建筑群落,市民将欣赏到精心设计的特色主题花灯,神奇震撼的吴桥杂技、社区秧歌等多种表演,还有猜灯谜、砸金蛋、滚铁环、打陀螺、投沙包等儿时记忆中的民俗游戏,数十种极具胶东半岛特色的小吃、民间工艺展示遍布景区商业街,让市民既饱眼福,又饱口福。

哈尔滨方向节前机票基本售完

春运机票迎来预售高峰,济南方向2月10日开始取消特价舱位

本报1月29日讯(记者 李凝) 从1月20日开始,烟台春运机票的预订进入白热化的状态。目前哈尔滨方向节前的机票已基本售完,节后北京、上海方向机票紧张,而济南方向的机票也将于2月10日前后恢复全价。

山航烟台营业部市场部主任张妍妍介绍,临近春节,虽然国内多条线路的机票折扣减少,但是预售情况依旧火爆。像平日里就销售不错

的东北航线,哈尔滨、长春方向的机票,在节前虽已提到全价,但抢购速度依旧很快,目前只有少量余票;而中西部航线,如重庆和西安航线,年前机票也会相对紧张;一些旅游航线,比如台北、首尔方向的航线,受节前出境游的影响,目前团队机票基本售完。

记者了解到,虽然此时已经进入春运预售高峰,但是不少航线的机票仍旧有比较大的

折扣。像北京、上海方向的机票,年后的初四、初五会出现预售紧张,但在年前却一直有特价;除此之外,山航新开飞的杭州、南宁方向的航线在年前也都会有4折左右的优惠价格,厦门方向的航线在年前也能拿到6-7折左右的票。

同时,受城铁影响,今年春运期间的济南航线比去年同期销量有所降低。但是由于目前烟台飞往济南的航线属于长航段,济南只是作为中转站,所以

销售量仍旧不少。受春运影响,从2月10日开始,烟台到济南的航班将取消特价舱位,恢复全价600元的机票价格。

张妍妍介绍,目前机票已经预售到元宵节之后。北上广深的务工回乡探亲流主要预订的是腊月二十以后的机票,而年后大年初四至初十则会以北上广深的务工流为主,元宵节之后,会迎来学生的返程高峰。市民可以根据自己的实际情况,避开高峰出行。

机场增加烟台经停 杭州到南宁航班

本报1月29日讯(记者 蒋大伟 通讯员 盛春子) 29日,山东航空公司增加了烟台经停杭州到南宁的航班。20日起烟台莱山国际机场将进入春运时刻,到3月10日止。目前烟台莱山国际机场已经增加了到南京、长春等地的航班,后期还将增加到东北以及南方一些热点城市的航班。

“莱山国际机场在小年前后将迎来第一个客流高峰,腊月二十七、二十八左右迎来第二个返城高峰。”机场工作人员介绍,烟台国际机场提前做好春运保障预案,针对进港、出港旅客高峰,尽量增加旅客值机柜台,方便旅客办理登机手续。特别针对烟台机场气候特点,做好春节期间大雾、大风、暴雪天气应急预案,尽量保障旅客及时回家过年。

山东航空公司自1月29日开始,恢复烟台至东北哈尔滨航线,每天一班,SC4841烟台07:35起飞,09:25到达哈尔滨;SC4842哈尔滨10:10起飞,12:10到达烟台,由B737-800机型执飞;增加烟台经停杭州到南宁航班,每天一班,具体时刻:SC4871烟台13:00起飞,14:40到达杭州,杭州15:45起飞,18:10到达南宁;SC4872南宁18:55起飞,20:55到达杭州,杭州22:05起飞,23:45到达烟台,由B737-800机型执飞。

目前东方航空已经在1月12日开始增加了南京经烟台至韩国釜山航班。深圳航空在1月12日增加深圳经烟台至长春航班,每天一班。为满足春节旅游市场需求,烟台国际机场会同东方、山东等航空公司协商增加烟台到东北以及南方一些热点城市的旅游包机。

烟花爆竹“瘦身”,“迷你”烟花变多

烟花爆竹开卖首日,多数零售点未出摊,打算小年前后摆卖

本报1月29日讯(记者 苑菲菲) 29日是港城烟花爆竹销售首日,记者探访了芝罘区多家烟花爆竹零售点发现,卖家并不着急销售,不少零售商甚至没有出摊。今年的烟花爆竹跟往年比起来,规格上“迷你”了不少。

“还没进货呢,打算等到小年前后的时候再去拉货。”29日上午,通过2015年芝罘区烟花爆竹零售点申请的学燕百货商店的陈先生告诉记者,虽然29日开始可以销售烟花爆竹了,但距离过年还有一段时间,市民的购买热情不高,现在进货存放烟花爆竹,一来出货难,二来也是出于安全方面的考虑。“打算过几天再去进货,等小年前后时开始销售正好。”陈先生说。

记者探访了向阳街道和毓璜顶街道的多家零售点发现,多数零售点都和陈先生一样,在烟花爆竹销售首日并未进货出摊。位于南洪街上的南洪日用杂品商店的店主迟先生,已经将店内的货架都打扫干净,货架上摆放了几个去年卖剩下的样品。“明天就去进货,这两天就开始摆了。”迟先生说。

烟台市洪源鞭炮烟花有限公司的工作人员则在公司的展厅里,摆放了四五百种烟花爆竹的无药样品,供零售商和市民选择。



29日是烟台烟花爆竹销售首日,有的零售商开始在店里布置样品。本报记者 李泊静 摄

“29日是烟花爆竹销售首日,到下午3点多,只有2名顾客前来选购烟花爆竹。”工作人员说。

据零售商迟先生介绍,他从2000年开始销售烟花爆竹,一般销售首日购买的市民都不多。跟去年相比,今年烟花爆竹

的价格基本和去年持平。但从规格上,则“迷你”了不少。“主要是烟花,直径2寸的、高度超过30厘米的烟花,今年都不让生产了。”迟先生说,今年的烟花配方也变了,安全性提高。从这几年烟花的变化可以看出,在安全方面的要求一年比一年严格。

洪源鞭炮烟花有限公司的工作人员则表示,今年的烟花直径大都为1.2寸,公司在售的所有烟花爆竹上,都有烟台市安监局监制的准2015销字样的标志。记者注意到,该公司在售的烟花单个零售价多在20多元到70多元之间,超百元烟花很少见。

过年了,预订拍“全家福”的市民多了

年底人手紧张,想拍全家福得提前一周预订才行

本报1月29日讯(记者 秦雪丽) 春节临近,不少市民趁着合家团圆的日子选择到摄影机构拍摄一组全家福,一些婚纱摄影店也看准商机,推出一些以“主题”、“纪念”为概念的全家福照片吸引人气。

“进入腊月以来,前来咨询拍摄全家福的市民增加了,这一块业务在升温。”主角新境界精品摄影工作室一

位工作人员介绍,市民选择的价位大都在千元以下,拍摄日期有的在春节前,有的则选择春节后,“很多都是等在外地的孩子放假回家后一起拍。”

这位工作人员说,为了吸引顾客,他们针对全家福还特意推出“主题”、“纪念”等概念,提供多种风格的全家福,供顾客选择。

随后,记者又咨询了多家摄影机构,发现不少婚纱摄影店也开始推出“全家福”拍摄业务。一家婚纱摄影店的工作人员介绍,目前是婚纱摄影的淡季,但全家福拍摄火热,目前已接到十多单,“店里提供服装,服饰也以喜庆为主。”

在一些团购网站,不少商家也打出了拍摄全家福的优

惠牌,价格从100多元到七八百元不等。“目前来看,选择300多元套系价位的消费者较多。”格兰婚纱摄影工作人员说。

记者从多家摄影机构了解到,由于春节期间,一些摄影师、化妆师放假回家,人手比较紧张,市民如果拍摄全家福,最好提前一周约定拍摄时间,方便安排。

春运期间火车站部分车次调整

本报1月29日讯(记者 蒋大伟 通讯员 慕菁华 王冠楠) 29日,记者从烟台火车站获悉,春运期间烟台火车站部分车次进行调整。春运结束后,济南铁路局拟对青荣城际列车运行图进一步优化调整,自3月20日起青荣城际铁路部分列车车票暂停发售。

2月4日至2月14日,烟台-青岛间隔日加开K5514次,烟台开车时间为13:17,到达青岛站时间为18:41;2月4日至2月14日,青岛北-烟台间隔日加开K5513次,青岛北开车时间为7:29,到达烟台时间为11:40。

2月22日至3月14日,烟台-青岛间隔日加开K5514/1次;2月22日至3月14日,青岛北-烟台间隔日加开K5513次。

2月13日起至2月18日止,石家庄-烟台K1215次改为北京站始发。

2月20日起至3月14日止,石家庄-烟台K1215次隔日改为北京站始发。

2月19日起至3月19日止,石家庄开K1215次隔日停运。

2月20日起至3月20日止,烟台开K1216次隔日停运。